VAHVA-KAHMARI
C-, E-ja KC
42, 46, 46 HD, 60 HD

Varaosakirja

Versio 10.12.2021 (suomi)




VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60 Versio 10.12.2021 (suomi) 2

Sisdllysluettelo

i 0 =T - PP PO PPPPPPPPPPPPPP 3
2 HAVAINNEKUVA ... .ot 4
2.1 K@IIMIAET ettt b e e bt e s bt e e bt e s bt e e bt e s b et e bt e s bt e e bt e s bt e e bt e s bt e eabee s beeenee s 4
2.2 PUPKUTBUAL ...ttt sttt s e e bt e st e e bt e s bt e e bt e s b e e eabee s beeeabeesabeesaseesabeesnneess 5
3 0saluettelot ..o 6
3.1 VAHVA KAHMARI CA2 .. s s e s s e e e s e s e s e s e s e s e s e sasasasasasasasesasnns 6
3.2 VAHVA KAHMARI CA2 ES... e s s s s e s s e s e s e s e s e s e e e s e easasasasasasnns 6
33 VAHVA KAHMARI KCA2 E5 NTPLO ...ceeeieeeiee ettt e ettt e e e ettt e e e e sttt e e e e e s e smer et et e e e sesanreeeeeeesesanmrnnneeeens 7
34 VAHVA KAHMARI KC42 E5 NTP 20/30....c.0icteeieeiieiteeiteeeteeeteete et e etees e esteebessaesaeesteesseebesnsesssasssessaesseesseesesnsesnns 7
3.5 VAHVA KAHMARI KCA2 ES SBO..... e s s s s s s s e s e s e s e s e s e s e s e s e s e s e sesesesasasasasasasasnns 8
3.6 VAHVA KAHMARI KCA2 E5 ST0 ... ettt ettt ettt e e e e e st et e e e s e e e et e e e sesnnreeeeeeesesannnnnneeeens 8
3.7 VAHVA KAHMARI KCA2 EQ NTPLO .. s s e s s s s e s e s e s s e s e e e s e s e s e s e s e nasasesasesannss 9
3.8 VAHVA KAHMARI KC42 EG NTP20 ... s s s e s e s s s e s s s s s e s e s se s e snsnsesesesasnsasasasasannns 9
3.9 VAHVA KAHMARI KCA2 EOD SB0.......eeeeeeiieee ettt ettt e ettt e e e s ettt e e e e s e s bbb e e e e e s esnnbeneeeeesesannrnneeeeens 10
3,10  VAHVA KAHMARI KCA2 EG ST0..ciiiiiiiiiiiiiiiiieieeeteieeetetetetetetesesetereseseseseresetesesesesesesesesesesesesererererererererererererererens 10
3,11 VAHVA KAHMARICAB ..ottt ettt ettt e s et e e et ese s e seseseset et e s e s et eterereseseresesetesesetererererererenererererenens 11
3,12 VAHVA KAHMARI CAB HD...c ottt ettt e sttt e e e e sttt e e e e e sttt e e e e e seaannbaeeeeeesesnnreneeeeeaannnn 11
3,13 VAHVA KAHMARICAB E4......ooeieieiiiiiieieeeeeeeeeeetetetee ettt ettt e e e e s e se s et e tesesesesesesesetesesesesesesesaserereterererererereserererererens 12
3,14 VAHVA KAHMARI KCASE NTPLO ...ceiiiiiiiiiiiiiiiiiieieieteeetereteretetererererererererererererereterererererererererererererererererererererereren 12
3.15  VAHVA KAHMARI KCA6 NTP 20/30 ...occuveitieiieeitieeieeeeteeteesteesteeteesaessaesaaeseeesseesssensesssesssesssesssssesssesnsesnsesnsesnes 13
3,16 VAHVA KAHMARI KCAB SB0........eeeieeiieeiieiieieee ettt e et te e e s e st e e e s e s msr e e e e e s s e mnneneeeeeeenns 13
3.17  VAHVA KAHMARI KCAB ST70...... ettt ettt ettt e ettt e e e e s e e e e s e s nsnee e e e e s s e mnneneeeeeseans 14
3.18  VAHVA KAHMARI KCAB EA NTPILO ...ciieiiieiititieeeeeeeiet et ee e e e sttt e e e e e sttt e e e e e seauabeeeeeeeseannbeeeeeessesannseeeeeessanann 14
3.19  VAHVA KAHMARI KCA6 E4 NTP20/30 ...cocueeiieeiieeieieeeeeteesteesteeiesaeseesseesseesseenseensesnsesssesssessesssesssessesnsesneesnes 15
3.20 VAHVA KAHMARI KCAB E4 SBO......oeeiieiiiiiiieieee ettt e et e e s e st e e e e e s mnr e e e e e s s e smnneeeeeeeeeans 15
3.21  VAHVA KAHMARI KCAB E4 ST ...ttt ettt et e e e sttt et e e e e s e aab e et e e e e seannbaeeeeeesesnnreeeeeesaanann 16
3.22  VAHVA PURKULEUAT C42 E9 KAHMARIIN KP ...ttt ettt ettt e e e e e e e e e e e e 16
3.23  VAHVA KAHMARI CBO HD ..ottt ettt ettt e ettt e e e e s e e e s e s msr et e e e e s s e mnneneeeeeseans 17
4 Hydraulisylinterin KOrjaus......ccooeeuueeiiiiiiiiiiie et 18
4.1 Hydraulisylinterin irrOtUS Ja @SENNUS.......ccciiiiiciieeecieeeeee et e e e e e et e e e ete e e e s tr e e e estaeeseasaeeesnseeeeesnsaeeesnnens 18
4.2 Hydraulisylinterin tivisteiden VAINTO .......ccuiiiiciiie et e e e et e e e et e e e snta e e e saneeas 18



VAHVA Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60 Versio 10.12.2021 (suomi) 3

1 Yleista

Tassa ohjekirjassa on kerrottu VAHVA-kahmarin varaosat.

Kirja antaa sinulle tuotteemme rakenteesta ja toiminnasta sellaisia tietoja, jotka
ovat valttamattomia, jotta voit kayttaa ja huoltaa laitetta oikealla tavalla.

Vaativimmissa korjaus- ja huoltotdissa suosittelemme yhteydenottoa Koneosapalveluun tai
kahmarin jalleenmyyjaan. Huoltohenkilkunnallamme on vaativampiin t6ihin tarvittava kokemus
ja erikoistyokalut.

VAHVA-mallistomme C-mallit on tarkoitettu asennettaviksi riippuviksi rotaattoriin ja KC-mallit
pikakiinnitteisena kaivinkoneeseen. Jos mallimerkinnassa on lisdksi E, kahmarissa on leukojen
sijaan piikit. Numero E:n perdssa kertoo piikkien maaran.

Alkuperaiset VAHVA-varaosat myy Koneosapalvelu Oy. Varaosamyynnin yhteystiedot:

Koneosapalvelu Kuopio
Saaristokatu 5
puh. 020 755 1243

Koneosapalvelu Lappeenranta
Toikansuontie 7
puh. 020 755 1245

Koneosapalvelu Vilppula
Teollisuustie 5
puh. 020 755 1240

Alla esitetyt kuvat ja piirrokset ovat viitteellisid.



VAHVA Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60 Versio 10.12.2021 (suomi) 4

2 Havainnekuva

2.1 Kahmari

15,16




Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60 Versio 10.12.2021 (suomi) 5

2.2 Purkuleuat

34,37
34,37
32
32
38
39

’ N

33, 35,36



VAHVA Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60 Versio 10.12.2021 (suomi) 6

3 Osaluettelot

3.1 VAHVA KAHMARI C42
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A26764 |Vv800000 VAHVA KAHMARI C42 1
A61185 |V600090 TAPPISARJA 1 C4x 1
1 A13827 | TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8*
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28915 | V600080 NIVELTAPPI D50*131 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60335 |V600010 RUNKO C42/C46 1
13 A33816 |V800030 LEUKA SISEMPI C42 1
14 A60365 |V800020 LEUKA ULOMPI C42 1
3.2 VAHVA KAHMARI C42 E5
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A27692 |V600700 VAHVA KAHMARI C42 E5 1
A61188 |V600790 TAPPISARJA 5 E9 1
1.1 A13825 | TRM1170 RASVANIPPA M8x1 45 ast. 2
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 6
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
7 A60333 | V600095 NIVELTAPPI D50*131 rasvanippa 2
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A59957 | V600610 RUNKO C42/C46 HD 1
14 A60367 |V600720 LEUKA ULOMPI C42 E5 1
13 A60368 |V600730 LEUKA SISEMPI C42 E5 1




VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60

Versio 10.12.2021 (suomi) 7

3.3 VAHVA KAHMARI KC42 E5 NTP10

Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29612 |V600750 VAHVA KAHMARI KC42 E5 NTP10 1
A61188 |V600790 TAPPISARJA 5 E9 1
1.1 A13825 | TRM1170 RASVANIPPA M8x1 45 ast. 2
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
7 A60333 | V600095 NIVELTAPPI D50*131 rasvanippa 2
10 A27273 |V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60336 |VvV600410 RUNKO KC42/C46 NTP10 1
14 A60367 |V600720 LEUKA ULOMPI C42 E5 1
13 A60368 |V600730 LEUKA SISEMPI C42 E5 1
15 A32769 |V600344 KANSILEVY, KC36 NTP10 3
16 TRT2123 |TRT2123 KUUSIORUUVI M12*30 DIN 933 10.9 6
17 A63344 | TRT1247 KUUSIORUUVI M24*70 DIN 933 8.8 2

3.4VAHVA KAHMARI KC42 E5 NTP 20/30

Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29613 |V600760 VAHVA KAHMARI KC42 E5 NTP 20/30 1
A61188 |V600790 TAPPISARJA 5 E9 1
1.1 A13825 |TRM1170 RASVANIPPA M8x1 45 ast. 2
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
8 A28912 |V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
7 A60333 | V600095 NIVELTAPPI D50*131 rasvanippa 2
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60337 |V600891 RUNKO KC42/C46 NTP20/30 1




VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60

Versio 10.12.2021 (suomi) 8

14 A60367 |V600720 LEUKA ULOMPI C42 E5 1

13 A60368 |V600730 LEUKA SISEMPI C42 E5 1

15 A32769 V600344 KANSILEVY, KC36 NTP10 3

17 TRT1247 |TRT1247 KUUSIORUUVI M24*70 DIN 933 8.8 2

16 A63344 |TRT2123 KUUSIORUUVI M12*30 DIN 933 10.9 6

3.5 VAHVA KAHMARI KC42 E5 S60

Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL

A29614 |V600770 VAHVA KAHMARI KC42 E5 S60 1

A61188 |V600790 TAPPISARJA 5 E9 1

1.1 A13825 | TRM1170 RASVANIPPA M8x1 45 ast. 2

1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 6

2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8

3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8

4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8

5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2

6 A28914 V600074 NIVELTAPPI D50*111 2

8 A28912 V600078 NIVELTAPPI D50*208 1

9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1

7 A60333 | V600095 NIVELTAPPI D50*131 rasvanippa 2

10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2

11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1

12 A60338 |V600881 RUNKO KC42/C46 S60 1

14 A60367 |V600720 LEUKA ULOMPI C42 E5 1

13 A60368 |V600730 LEUKA SISEMPI C42 E5 1

3.6 VAHVA KAHMARI KC42 €5 S70

Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL

A29615 |V600780 VAHVA KAHMARI KC42 E5 S70 1

11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1

10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2

12 A60339 |V600871 RUNKO KC42/C46 S70 1

14 A60367 |V600720 LEUKA ULOMPI C42 E5 1

13 A60368 |V600730 LEUKA SISEMPI C42 E5 1

A61188 |V600790 TAPPISARJA 5 E9 1

1.1 A13825 | TRM1170 RASVANIPPA M8x1 45 ast. 2

1 A13827 | TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 6

2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8

3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8

4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8

5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2




VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60

Versio 10.12.2021 (suomi) o

6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
7 A60333 | V600095 NIVELTAPPI D50*131 rasvanippa 2
3.7 VAHVA KAHMARI KC42 ES NTP10
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A28593 | V600860 VAHVA KAHMARI KC42 E9 NTP10 1
10 A27273 |V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
12 A60336 |V600410 RUNKO KC42/C46 NTP10 1
14 A60369 V800720 LEUKA ULOMPI C42 E9 pl 40 1
13 A60370 |V800730 LEUKA SISEMPI C42 E9 pl 40 1
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
A61188 |V600790 TAPPISARJA 5 E9 1
1.1 A13825 |TRM1170 RASVANIPPA M8x1 45 ast. 2
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 6
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
7 A60333 | V600095 NIVELTAPPI D50*131 rasvanippa 2
15 A32769 |V600344 KANSILEVY, KC36 NTP10 3
16 A63344 | TRT2123 KUUSIORUUVI M12*30 DIN 933 10.9 6
17 TRT1247 |TRT1247 KUUSIORUUVI M24*70 DIN 933 8.8 2
3.8 VAHVA KAHMARI KC42 ES NTP20
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29616 |V600890 VAHVA KAHMARI KC42 E9 NTP20 1
12 A60337 |V600891 RUNKO KC42/C46 NTP20/30 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
14 A60369 |V800720 LEUKA ULOMPI C42 E9 pl 40 1
13 A60370 |V800730 LEUKA SISEMPI C42 E9 pl 40 1
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
A61188 |V600790 TAPPISARJA 5 E9 1
1.1 A13825 | TRM1170 RASVANIPPA M8x1 45 ast. 2
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8




Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60

Versio 10.12.2021 (suomi) 10

4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
7 A60333 | V600095 NIVELTAPPI D50*131 rasvanippa 2
15 A32769 |V600344 KANSILEVY, KC36 NTP10 3
16 A63344 |TRT2123 KUUSIORUUVI M12*30 DIN 933 10.9 6
17 TRT1247 |TRT1247 KUUSIORUUVI M24*70 DIN 933 8.8 2
3.9 VAHVA KAHMARI KC42 E9 S60
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A28594 | V600880 VAHVA KAHMARI KC42 E9 S60 1
10 A27273 |V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
12 A60338 |V600881 RUNKO KC42/C46 S60 1
14 A60369 |V800720 LEUKA ULOMPI C42 E9 pl 40 1
13 A60370 |V800730 LEUKA SISEMPI C42 E9 pl 40 1
11 A27455 | V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
A61188 |V600790 TAPPISARJA 5 E9 1
1.1 A13825 |TRM1170 RASVANIPPA M8x1 45 ast. 2
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 Al13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 |TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
7 A60333 | V600095 NIVELTAPPI D50*131 rasvanippa 2
310 VAHVA KAHMARIKC42 ES S70
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A28595 |V600870 VAHVA KAHMARI KC42 E9 S70 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
12 A60339 | V600871 RUNKO KC42/C46 S70 1
14 A60369 |V800720 LEUKA ULOMPI C42 E9 pl 40 1
13 A60370 |V800730 LEUKA SISEMPI C42 E9 pl 40 1
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
A61188 |V600790 TAPPISARJA 5 E9 1
11 A13825 |TRM1170 RASVANIPPA M8x1 45 ast. 2
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8

10




VAHVA Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60 Versio 10.12.2021 (suomi) 11

2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
7 A60333 | V600095 NIVELTAPPI D50*131 rasvanippa 2
3.11VAHVA KAHMARI C46
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A26762 |V600000 VAHVA KAHMARI C46 1
A61185 |V600090 TAPPISARJA 1 C4x 1
1 A13827 | TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 |V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28915 | V600080 NIVELTAPPI D50*131 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
10 A27273 |V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60335 |V600010 RUNKO C42/Ca6 1
13 A32327 |V600030 LEUKA SISEMPI C46 1
14 A32326 |V600020 LEUKA ULOMPI C46 1
3.12 VAHVA KAHMARI C46 HD
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A30308 |VvV600800 VAHVA KAHMARI C46 HD 1
A61185 | V600090 TAPPISARJA 1 Cax 1
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8*
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28915 | V600080 NIVELTAPPI D50*131 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1

n



VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60

Versio 10.12.2021 (suomi) 12

11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
12 A59957 | V600610 RUNKO C42/C46 HD 1
14 A60371 |V601020 LEUKA ULOMPI C46 HD 1
13 A60372 |V601030 LEUKA SISEMPI C46 HD 1
3.13 VAHVA KAHMARI C46 E4
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A27494 |V600600 VAHVA KAHMARI C46 E4 1
A61187 |V600690 TAPPISARJA 4 C46 E4 1
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 |TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8*
5 A29985 |V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 |V600074 NIVELTAPPI D50%111 2
7 A28916 |V600084 NIVELTAPPI D50*143 2
8 A28912 |V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 |V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A59957 | V600610 RUNKO C42/C46 HD 1
14 A33842 |V600620 LEUKA ULOMPI C46 E4 1
13 A33841 |V600630 LEUKA SISEMPI C46 E4 1
3.14 VAHVA KAHMARI KC46 NTP10
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29608 | V600500 VAHVA KAHMARI KC46 NTP10 HD LEUAT 1
A61185 | V600090 TAPPISARJA 1 C4x 1
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 |TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 |V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 |V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28915 |V600080 NIVELTAPPI D50*131 2
8 A28912 |V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 |V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60336 |V600410 RUNKO KC42/C46 NTP10 1

12




VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60

Versio 10.12.2021 (suomi) 13

14 A60371 |V601020 LEUKA ULOMPI C46 HD 1
13 A60372 |V601030 LEUKA SISEMPI C46 HD 1
15 A32769 |V600344 KANSILEVY, KC36 NTP10 3
16 TRT2123 |TRT2123 KUUSIORUUVI M12*30 DIN 933 10.9 6
17 A63344 | TRT1247 KUUSIORUUVI M24*70 DIN 933 8.8 2
3.15 VAHVA KAHMARI KC46 NTP 20/30
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29609 |V600550 VAHVA KAHMARI KC46 NTP 20/30 HD LEUAT 1
A61185 | V600090 TAPPISARJA 1 Cax 1
1 A13827 | TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28915 | V600080 NIVELTAPPI D50*131 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60337 |V600891 RUNKO KC42/C46 NTP20/30 1
14 A60371 |V601020 LEUKA ULOMPI C46 HD 1
13 A60372 |V601030 LEUKA SISEMPI C46 HD 1
15 A32769 |V600344 KANSILEVY, KC36 NTP10 3
16 TRT2123 |TRT2123 KUUSIORUUVI M12*30 DIN 933 10.9 6
17 A63344 | TRT1247 KUUSIORUUVI M24*70 DIN 933 8.8 2
3.16 VAHVA KAHMARI KC46 S60
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29887 |V600560 VAHVA KAHMARI KC46 S60 HD LEUAT 1
A61185 | V600090 TAPPISARJA 1 Cax 1
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28915 | V600080 NIVELTAPPI D50*131 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1

13




VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60

Versio 10.12.2021 (suomi) 14

10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60338 | V600881 RUNKO KC42/C46 S60 1
14 A60371 |V601020 LEUKA ULOMPI C46 HD 1
13 A60372 |V601030 LEUKA SISEMPI C46 HD 1
3.17 VAHVA KAHMARI KC46 S70
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29888 |V600570 VAHVA KAHMARI KC46 S70 HD LEUAT 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60339 |V600871 RUNKO KC42/C46 S70 1
14 A60371 |V601020 LEUKA ULOMPI C46 HD 1
13 A60372 |V601030 LEUKA SISEMPI C46 HD 1
A61185 | V600090 TAPPISARJA 1 C4x 1
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 |TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 |V600074 NIVELTAPPI D50%111 2
7 A28915 | V600080 NIVELTAPPI D50*131 2
8 A28912 |V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
3.18 VAHVA KAHMARI KC46 E4 NTP10
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29617 |V600650 VAHVA KAHMARI KC46 E4 NTP10 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60336 |V600410 RUNKO KC42/C46 NTP10 1
14 A33842 |V600620 LEUKA ULOMPI C46 E4 1
13 A33841 |V600630 LEUKA SISEMPI C46 E4 1
A61187 |V600690 TAPPISARJA 4 C46 E4 1
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 |TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 |V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 |V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28916 |V600084 NIVELTAPPI D50*143 2

14




VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60

Versio 10.12.2021 (suomi) 15

8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
15 A32769 |V600344 KANSILEVY, KC36 NTP10 3
16 TRT2123 |TRT2123 KUUSIORUUVI M12*30 DIN 933 10.9 6
17 A63344 | TRT1247 KUUSIORUUVI M24*70 DIN 933 8.8 2
3.19 VAHVA KAHMARI KC46 E4 NTP20/30
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29618 |V600660 VAHVA KAHMARI KC46 E4 NTP20/30 1
A61187 | V600690 TAPPISARJA 4 C46 E4 1
1 A13827 | TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28916 |V600084 NIVELTAPPI D50*143 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60337 |V600891 RUNKO KC42/C46 NTP20/30 1
14 A33842 (V600620 LEUKA ULOMPI C46 E4 1
13 A33841 |V600630 LEUKA SISEMPI C46 E4 1
15 A32769 |V600344 KANSILEVY, KC36 NTP10 3
16 TRT2123 |TRT2123 KUUSIORUUVI M12*30 DIN 933 10.9 6
17 A63344 | TRT1247 KUUSIORUUVI M24*70 DIN 933 8.8 2
3.20 VAHVA KAHMARI KC46 E4 S60
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29619 |V600670 VAHVA KAHMARI KC46 E4 S60 1
A61187 | V600690 TAPPISARJA 4 C46 E4 1
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 | TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50*101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28916 |Vv600084 NIVELTAPPI D50*143 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1

15




VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60

Versio 10.12.2021 (suomi) 16

10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60338 |V600881 RUNKO KC42/C46 S60 1
14 A33842 |V600620 LEUKA ULOMPI C46 E4 1
13 A33841 |V600630 LEUKA SISEMPI C46 E4 1
3.21 VAHVA KAHMARI KC46 E4 S70
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29620 |V600680 VAHVA KAHMARI KC46 E4 S70 1
A61187 |V600690 TAPPISARIJA 4 C46 E4 1
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 8
2 A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
3 A61154 |TRE2165 KUUSIOKOLORUUVI M16*40 DIN 7380 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
5 A29985 | V600082 NIVELTAPPI D50%101 2
6 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
7 A28916 |V600084 NIVELTAPPI D50%143 2
8 A28912 | V600078 NIVELTAPPI D50*208 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
10 A27273 | V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2
11 A27455 |V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
12 A60339 |V600871 RUNKO KC42/C46 S70 1
14 A33842 |V600620 LEUKA ULOMPI C46 E4 1
13 A33841 |V600630 LEUKA SISEMPI C46 E4 1
3.22 VAHVA PURKULEUAT C42 E9 KAHMARIIN
KP
Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL
A29474 |V600980 VAHVA PURKULEUAT C42 E9 KAHMARIIN KP 1
V600960 |V600960 PURKULEUKA ULOMPI C42 E9 / Kokoonpano 1
34 A66027 |TRT1251 KUUSIORUUVI M24*120 DIN 933 8.8 4
38 A60380 |V600968 AINESPUTKI, D80/65 Pit. 970 1
31 A60373 | V600961 PURKULEUKA ULOMPI KC42 E9 / Hitsaus 1
32 A60379 | V600982 KIINNIKE PURKULEUKA 2
A60374 |V600970 PURKULEUKA SISEMPI C42 E9 / Kokoonpano 1
34 A66027 |TRT1251 KUUSIORUUVI M24*120 DIN 933 8.8 4
39 A60381 |V600978 AINESPUTKI, D80/65 Pit. 767 1
30 A60374 |V600971 PURKULEUKA SISEMPI KC42 E9 / Hitsaus 1
32 A60379 | V600982 KIINNIKE PURKULEUKA 2
33 A30389 |V600981 KULUTUSLEVY 2

16




VAHVA Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60 Versio 10.12.2021 (suomi) 17

35 A13693 | TRG2070 KUUSIOKOLOR M20*70 DIN 7991 10.9 10
36 TZN1020 |TZN1020 KUUSIOLUK.MUTTERI M20 DIN 985 8.8 10
36 TZA1020 |TZA1020 ALUSLEVY M20 DIN 125 10

3.23 VAHVA KAHMARI C60 HD

Osanumero | Tilauskoodi | Nimikekoodi | Nimi KPL

A62127 |V604050 VAHVA KAHMARI C60 HD 1
12 A59957 | V600610 RUNKO C42/C46 HD 1
14 A65622 |V604020 LEUKA ULOMPI C60 1
13 A65623 | V604030 LEUKA SISEMPI C60 1

A66033 | V604090 TAPPISARJA 7 C60 1
1 A13827 |TRM1167 RASVANIPPA M8x1 SUORA 12

A13618 |TZN1016 KUUSIOLUK.MUTTERI M16 DIN 985 8.8 8
5/ A66032 |V604043 LEVY 05, VALIHELA D90/50x5 4
3 A65404 |TRE2166 LUKKOKANTARUUVI M16*50 DIN 603 8
4 A19760 |A19760 LAAKERIHELA 50/55*50 WB802 8
6/ A66028 |V604039 HOLKKI D90/50...10 2
7/ A66029 |V604029 HOLKKI D90/50...40 2
5 A28914 | V600074 NIVELTAPPI D50*111 2
6 A28915 | V600080 NIVELTAPPI D50*131 2
7 A66030 |V604093 NIVELTAPPI D50*154 2
8 A66031 |V604091 NIVELTAPPI D50*184 1
9 A28913 | V600076 NIVELTAPPI D50*340 1
11 A27455 | V600601 HYDRAULISYLINTERI 110/63*331 1
10 A27273 |V600425 TYONTOTANKO C42/ C46, PL20 2

Nama lisaksi kaikissa malleissa:
A65523 | V600310 TARRA, VAHVA 2
A60243 | V600325 TARRA puristumaVaara
A60242 | V600324 TARRA 6ljysuihku

Muut osat (lisdvarusteet/korjaussarjat):
| A05963 | A05963 | Tiivistesarja 110/63 Vahva C42/46 1

* lisdksi sylinteri sis. 4 kpl laakeriheloja
/ Holkki tulee ko. tappiin

17



VAHVA

Varaosakirja C / E / KC 42, 46, 60 Versio 10.12.2021 (suomi) 18

4 Hydraulisylinterin korjaus

4.1 Hydraulisylinterin irrotus ja asennus

1.

vk Wb

Laita kahmari kiinni -asentoon, laske kuormain tasaiselle alustalle. Varmista, ett3
kuormain pysyy paikallaan.

Irrota hydrauliletkut ja tulppaa liitokset.

Irrota niveltappien lukituspultit.

Lyo niveltapit pois. Kayta massavasaraa ja sopivaa uloslyontituurnaa.
Kokoonpano painvastaisessa jarjestyksessa. Katso, etta sylinteri menee
oikeinpain.

4.2 Hydraulisylinterin tiivisteiden vaihto

Valuta 6ljy pois sylinterista.
Purista sylinteri alapaastaan tukevasti pystyasentoon ja avaa turpakappale
kayttaen sylinteritydkalua.

3. Nosta mannanvarsi pois.

4. Irrota manta kayttden erikoistydkalua. Manta on liimattu ruuvilukitteella. Aukaisu
voi vaatia [ammittamisen.

5. Katso tiivisteiden jarjestys ennen purkamista ja varmista, etta sinulla on oikea
tiivistesarja. Poista vanhat tiivisteet.

6. Asenna uudet tiivisteet oikein pain ja oikeassa jarjestyksessa, oljya ne
asennettaessa.

7. Kokoa sylinteri pdinvastaisessa jarjestyksessa.

.f"\r 8
S =—
R N
® <

18



	1 Yleistä
	2 Havainnekuva
	2.1 Kahmari
	2.2 Purkuleuat

	3 Osaluettelot
	4 Hydraulisylinterin korjaus
	4.1 Hydraulisylinterin irrotus ja asennus
	4.2 Hydraulisylinterin tiivisteiden vaihto


